

Folli Follie



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Νέο συλλεκτικό ρολόι Folli Follie - Μαζί για το Παιδί...

Είναι ώρα να δώσουμε χαρά στα παιδιά που έχουν ανάγκη»

Αθήνα, 19 Μαρτίου 2009. Η Folli Follie σχεδίασε και παρουσιάζει ένα συλλεκτικό ρολόι σε φωτεινούς καλοκαιρινούς τόνους, υποστηρίζοντας την Ένωση «Μαζί για το Παιδί». Το 20% των εσόδων από τις πωλήσεις του συγκεκριμένου ρολογιού θα διατεθεί για τους σκοπούς της Ένωσης των 10 φιλανθρωπικών σωματείων, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που αποτελούν το «Μαζί για το Παιδί». Το νέο συλλεκτικό ρολόι Folli Follie - Μαζί για το Παιδί θα κυκλοφορήσει σε περιορισμένη έκδοση μόλις 500 τεμαχίων και θα διατίθεται προς πώληση αποκλειστικά στα καταστήματα και σημεία πώλησης της Folli Follie στην Ελλάδα από την 1^η Απριλίου 2009 στην τιμή των 130€.

Το ασάλι συνδυάζεται με λευκό rubber λουράκι, στο καντράν ξεχωρίζει η καρδιά, το χαρακτηριστικό λογότυπο της Ένωσης «Μαζί για το Παιδί», ενώ η πολύχρωμη αραβική αρίθμηση των ωρών προσδίδει μια ιδιαίτερα χαρούμενη νότα. Το sporty chic ρολόι της Folli Follie μπορεί να φορεθεί τόσο από τα παιδιά όσο και από τις μαμάδες και αποτελεί το ιδανικό δώρο για το Πάσχα. Μετρήστε τις ευχάριστες καλοκαιρινές στιγμές με το ρολόι Folli Follie - Μαζί για το Παιδί και δώστε χαρά στα παιδιά που έχουν ανάγκη, στηρίζοντας το έργο της Ένωσης «Μαζί για το Παιδί».



Η Ένωση «Μαζί για το Παιδί» αποτελείται από 10 φιλανθρωπικά σωματεία, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που από το 1996 συνεργάζονται σε ένα πλαίσιο αγάπης, αλληλεγγύης και ισοτιμίας για να βοηθήσουν το πιο ευαίσθητο κομμάτι της κοινωνίας, το παιδί και ιδιαίτερα το παιδί σε ανάγκη. Οι προσπάθειες της Ένωσης αγκαλιάζουν και υποστηρίζουν ετησίως 5.000 παιδιά με νοητική υστέρηση, κινητικές δυσκολίες, οικογενειακά προβλήματα, βαριές αρρώστιες προσφέροντας τους καλύτερες συνθήκες διαβίωσης και ένα καλύτερο μέλλον.

Με στόχο να βοηθούν ακόμα περισσότερα παιδιά και νέοι, η Ένωση δημιούργησε και λειτουργεί την Πανελλαδική «115 25 Γραμμή Μαζί για το Παιδί». Μέσω της τηλεφωνικής γραμμής επικοινωνίας παρέχονται συμβουλές σε παιδιά, εφήβους και γονείς έτσι ώστε να δίνονται οι σωστές κατευθύνσεις σε ότι αφορά την πληθυσμιακή αυτή ομάδα.

Για περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να επισκεφτείτε: www.mazigiatopaidi.gr ή να επικοινωνήσετε στο 210-74 82 690.

Κεντρική Διάθεση Folli Follie:

23^ο χλμ. Εθνικής οδού Αθηνών Λαμίας, Άγιος Στέφανος Αττικής 145 65
τηλ. 210-6241000

www.follifollie.com

- // -

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε:

κα Αφροδίτη Πηγή - PR Manager, τηλ.: 210-6241119

apigi@follifollie.gr

κα Δήμητρα Λαζαράτου - PR Coordinator, τηλ.: 210-6241255

dlazaratou@follifollie.gr